



Vásárosnamény Város Önkormányzata Polgármestere

4800 Vásárosnamény, Tamási Á. u. 1.

Telefon/Fax: 45/470-022/28

honlap: www.vasarosnameny.hu

e-mail: polgarmester@vasarosnameny.hu

Ügyirat száma: 151/7182-1/2023.

Készítette: dr. Juhász Dóra / Városfejlesztési ügyintéző.

A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

az Interreg VI. – Románia-Magyarország Program I. nyílt pályázati felhívásra történő támogatási kérelem benyújtásának jóváhagyására
(Készült: a Képviselő-testület 2023. szeptember 26-i rendes ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Interreg VI. – Románia-Magyarország Program az Európai Unió 2021-2027-es kohéziós politikájának része, a program egyik fő célja az együttműködés megvalósítása egy zöldebb és „ellenállóbb” határmenti térségért, továbbá a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás elősegítése, valamint a kockázat megelőzés és a katasztrófákkal szembeni ellenálló képesség javítása.

A pályázat kidolgozásban 4 szervezet vesz részt, mint kérelmező: Szatmárnémeti, a Multisalva Egyesület, a Felső-Tiszavidéki Búvár- és Mentő Egyesület, valamint Vásárosnamény Város Önkormányzata. Vásárosnamény speciális település, mivel négy folyó is érinti területét, így a város vonatkozásában kiemelt kockázatot jelentenek a vizek kártételei, de fontos kiemelni az időjárás-változás miatt hirtelen bekövetkező, lokálisan kialakuló veszélyhelyzeteket is. Az elmúlt évtizedben megnőtt a lakosságot, az anyagi javakat, és a környezetet veszélyeztető természeti katasztrófák száma. Önkormányzatunk a kockázat-megelőzés, a katasztrófákkal szembeni ellenálló képesség javítása, valamint a kárelhárítás gyorsasága és eredményessége érdekében a következő speciális eszközöket kívánja beszerezni: 4 db benzinmotoros láncfűrész, 2 db áramfejlesztő aggregátor, 1 db mezőgazdasági munkagép.

Fenti eszközbeszerzéseken túl Önkormányzatunk a projektben részt vevő partnerekkel egy közös vízimentési gyakorlat megtartását tervezi a Tisza-folyón, illetve a Tisza parti üdülőövezetben bemutatásra és beüzemelésre kerülnek a beszerzett gépek.

Jelen program a kiválasztott kedvezményezettek számára vissza nem térítendő támogatást nyújt. A projekt pénzügyi fedezete az Európai Regionális Fejlesztési Alapból származó EU-s támogatásból (80%), hazai társfinanszírozásból (15%) és a partnerek saját hozzájárulásából (5%) áll.

Önkormányzatunk projektrészének tervezett összköltsége 81 900 Euro, mely alapján előzetesen 4 095 Eurot (1 556 100 Ft) saját forrás biztosítását szükséges vállalni.

A pályázati felhívás előírásai szerint főszabályként azon költségek számolhatók el, amelyek elengedhetetlenek a projekt céljainak és kimeneteleinek eléréséhez, és nem merülnének fel, ha a projektet nem hajtanák végre.

A projekt előfinanszírozott, a partnerek költségei a felmerülés és kifizetés után téríthetők meg, ez azt jelenti, hogy a kedvezményezett a támogatási összeget szakaszosan, az egyes kifizetési kérelmek elfogadását követően kapja meg.

Fentiek értelmében - a projekt gördülékeny megvalósítása érdekében - a Képviselő-testület hozzájárulása szükséges a felmerülő költségek kiegyenlítéséhez az önkormányzati költségvetési főszámlájáról, mely összegek a támogatás beérkezését követően haladéktalanul visszavezetésre kerülnek.

Az előterjesztés mellékletét képezi a határozati javaslat.

Az előterjesztést az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 46. § (2) bekezdésének e) pontja alapján a Pénzügyi Bizottság, a 47. § (2) bekezdésének f) pontja alapján a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság véleményezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot fogadja el!

Vásárosnamény, 2023. szeptember 18.




Filep Sándor
polgármester

„Határozati javaslat”
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
..../2023. (.....) önkormányzati határozata

az Interreg VI. – Románia-Magyarország Program I. nyílt pályázati felhívásra történő támogatási kérelem benyújtásának jóváhagyásáról

A Képviselő-testület:

- 1) **Hozzájárul**, hogy Vásárosnamény Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson be az **Interreg VI. – Románia-Magyarország Program I. nyílt pályázati felhívásra**.
- 2) A támogatási kérelemben foglaltak megvalósításához szükséges 4 095 Eurot, azaz 1 556 100 Ft. saját hozzájárulást az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének terhére **biztosítja**.
- 3) A projekt **előfinanszírozásához szükséges pénzügyi forrást** az Önkormányzat saját költségvetéséből **fedezi**.
- 4) **Felkéri** a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szükséges dokumentumok előkészítéséről és a további intézkedések megtételéről.

Felelős : Polgármester
Határidő: Folyamatosan

A határozatot kapják:

- 1) Polgármester (helyben),
- 2) Jegyző (helyben),
- 3) Városfejlesztési Csoport (helyben),
- 4) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
- 5) Pénzügyi-és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),
- 6) Irattár (helyben).

Ellenőrizte
dr. Fórizs Erzsébet
önkormányzati osztályvezető

Az előterjesztés és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Vásárosnamény, 2023. szeptember 18.



.....
dr. Deák Ferenc
jegyző